QUERSCHNITT: KINDMANN S.228

Knoten
Knoten y z Knoten y z
- cm cm - cm cm
1 -15.00 0.00 4 -7.50 30.00
2 15.00 0.00 5 7.50 30.00
3 0.00 0.00 6 0.00 30.00
Linien
Linie| von nach | Dicke(A) Dicke(E) | Bogenstich rar ral rer rel da de
- - cm cm cm cm cm cm cm ° °
1 1 3 1.00 1.00 0.000 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2 2 3 1.00 1.00 0.000 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
3 3 6 0.75 0.75 0.000 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
4 4 6 0.75 0.75 0.000 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
5 5 6 0.75 0.75 0.000 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
grafische Darstellung
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Kennwerte

Flache, Schwerpunkt und Hauptachsendrehwinkel

A= 63.09 cm?
Ausdehnung

Ymax = 15.00 cm
Zmax = 30.38 cm

Imn-System: Tragheits- und Widerstandsmomente, Randabstande und Tragheitsradien

Im = 9586.90 cm*
In= 246196 cm4
lp= 12048.86 cm*
Schubmittelpunkt

yM = 0.00 cm
M = 257 cm

Schubflachenbeiwerte
Km = 2.18 -
3.10 -

Kn =

Torsion + Verwélbung

IT= 16.33 cm*
Cs = 331733.89 cmbé
OM+ = 205.71 cm?
Querschnittsstrecken

iM = 15.96 cm
plastische Kennwerte
Woly,max = 661.60 cm3
Woly,red = 661.60 cm3

oy = 0.00
Ymin = -15.00
Zmin = -0.50

Wms = 483.92
Wm- = 866.50
Wh+ = 164.13
Wh- = 164.13
ysMm = 0.00
ZsSM = -7.99
Am= 28.92
An 20.38
lw = 173571.43
lom = 16079.35
M- = -205.71
I = 0.00
Wohiz,max = 271.07
Wohiz,red = 271.07
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10.56
b= 30.00
h= 30.88
hm+ = 15.00
hm- = -15.00
hn+ = 19.81
hn- = -11.06
nm = 0.00
Zm -7.99
Kn = 21 8
Kz = 3.10
Rsy = 0.00
oM = 3.29
W«)+ — 843?5
rz = 21.24
Woln,max = 661.60
Woln,red = 661.60
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o=

0.00 °

U= 150.25 cm

(Imn = &ng)
im = 12.33 cm
in= 6.25 cm
ip = 13.82 cm
A|'|: 2892 Cm2
Az = 20.38 cm?
Rsz = 19728.86 cm>
Wm- = 843?5 Cm4
o = 0.00 ecm
Wolz,max = 271.07 cm3
Wolz,red = 271.07 cm3



